
Ţákem ZŠ Čáslav – náměstí „nanečisto“ 

 ZŠ Čáslav- náměstí nabízí ţákům pátých ročníků 

základních škol stát se na jeden den ţákem školy „nanečisto“.  

      V čem tato akce spočívá, jaký je její účel? Ţák končící 

pátý ročník má nové moţnosti rozhodnout se, kde bude 

pokračovat ve svém dalším vzdělávání. Proto bychom těmto 

dětem rádi nabídli jeden den, v němţ se stanou nanečisto a 

nezávazně ţákem budoucí 6. třídy, do níţ by v příštím školním 

roce mohli nastoupit. 

      Čekají je čtyři vyučovací hodiny strávené s našimi učiteli a 

také s kolektivem, se kterým by v dalších letech sdíleli kaţdý 

školní den.   

      A co naše škola chce budoucím šesťákům nabídnout? Náš 

vzdělávací program se jmenuje „Podaná ruka“ a klade velký 

důraz na humanitní předměty, češtinu a jazyky cizí 

(angličtinu, němčinu, ruštinu). Snaţíme se kaţdého naučit mít 

rád svůj mateřský jazyk, s chutí číst hodnotnou literaturu, bez 

obav vystoupit na veřejnosti a podle potřeb se domluvit cizími 

jazyky. Tyto ideální cíle rozvoje ţáků v oblasti komunikace 

podporujeme běţnou výukou v moderně vybavených 

učebnách, ale také v rámci volitelných předmětů. Ţáci si zde 

volbou dalších hodin českého, anglického, německého jazyka, 

dramatické výchovy nebo dějepisu mohou individuálně 

rozvíjet své dovednosti. Obrovskou radost nám potom 

přinášejí výsledky jejich práce. Kaţdým rokem se naši ţáci 

umísťují na předních příčkách olympiád v českém jazyce či 

recitačních a literárních soutěţích. Vlnu motivace ke čtení 



přinesla například celostátní soutěţ Souboj čtenářů, která ţáky 

6. ročníků velmi zaujala a mimo to obohatila krásnými tituly 

naši knihovnu v centru čtenářských dovedností.  

Na své si přijdou i ti, kteří mezi své oblíbené předměty 

řadí matematiku, fyziku či přírodní vědy. Učebny těchto 

předmětů jsou bohatě vybaveny vyučovací technikou a 

moderními pomůckami.  Naši nejpilnější ţáci i v 

přírodovědných předmětech podávají na soutěţích výborné 

výkony.  

 Akce „Ţákem nanečisto“ proběhne ve čtvrtek dne 16. 2. 

2017 od 7:50 do 12:00. Prosíme případné zájemce, aby se 

přihlásili emailem (skola@zscaslav.cz) či telefonicky 

(327313015) do 13. 2. 2017. Přihlášení je důleţité pro 

zajištění pracovních míst v učebnách a pro přípravu pomůcek). 

 Těšíme se na setkání s Vámi.  

                                         ZŠ Čáslav náměstí 
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